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TEST - LOGIKA I TEORIA MNOGOSCI

Dla A={{a{a}}a}, B={a{a}}, AN B jest réwne:
{la.{a}},a},
{a},
{all,
{a.{a}}.

dla dowolnych zbioréw A, B prawdziwa jest rownos¢:
AN(AUB)=B,
A\(AuB)=B,
BN(AUB)=B8B,
A\(AuB)=A.

Wykresem funkcji zdaniowej ®(x)= {x : |x| = |x + 1| AXE R},

jest:
12
{0},
{o: -1},
.

Zbidr pusty jest wykresem funkcji zdaniowe;:
P(x,y) E{(x,y):x+y=1/\xS YAX,yE R},

®(x,y)={(x,y):x+y=0Ax< yAx,ye R},
O(x,y)={(x,y):x—y=0Ax< yAx,ye R},
&(x,y)={(x,y):x—y=1Ax<yAax,ye R}.

Wykresem funkcji zdaniowej (wszystkie zmienne rzeczywiste) A A x* +y* >z,
x oy

jest:
(0; ),
{o},
(=05 0),

.
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W zbiorze X =Q relacjaR ={(x,y):—x+2 =y} jest:

zwrotna,
symetryczna,
przechodnia,
antysymetryczna.

Ktéra z podanych relacji R okreslonych w zbiorze liczb naturalnych jest relacja

réwnowaznos$ci:
R ={(x.y):2|x+y},
R ={(x,y):3x+y},
R={(x,y):4x+y},
R :{(x,y):5|x+y}.

W zbiorze X = {2, 3. 15} dana jest relacja porzadku R ={(x,y):x| y}.

Elementem minimalnym jest:

brak takiego elementu .

Funkcja ztozong go f gdy f:R— R, f(x)=-2x+5, g:R—>R, g(x)=3x—4 jest

funkcja h: R — R, okres$lona wzorem:

h(x)=—6x+13,
h(x)=—6x+11,
h(x)=—-6x>-20,

h(x) =-6x" +23x-20.

10.Dla T =N oraz A, :<\/;, \/Z>,

AN NS

zbidr |J A, jest rowny:
teT

N~ T~
=S o7
888

(odp. 1B, 2C, 3A, 4D, 5C, 6B, 7A, 8D, 9B, 10D)

L.Kowalski, 3.10.2005



